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Конспект физического досуга для средней дошкольной группы 

Игра – квест «Цветик – семицветик»  

Цель: вызвать положительный эмоциональный отклик у детей. 

Задачи: 

-закрепить знания детей по окружающему миру через разнообразные 

игровые ситуации; 

- закрепить знания основных цветов; 

- формировать навыки взаимодействия со сверстниками (взаимопомощь, 

сопереживание); 

-формировать исследовательские навыки; 

- закреплять умение ориентироваться на местности. 

Оборудование: лепестки, цветок, корзина с шариками. 

Место проведения: спортивная площадка. 

Ход игры: 

Вводная часть: 

Дети стоят на улице. 

Воспитатель: Здравствуйте ребята. Вы любите гулять? 

Дети: да 

Воспитатель: Сегодня мы с вами оправимся гулять на прекрасную полянку. 

Много маленьких ребят погулять на полянку спешат. 

Идут до спорт площадке и видят цветик – семицветик на газоне. 

Воспитатель: что это, ребята? 

Дети: цветок. 

Воспитатель: правильно это цветик –семицветик, какой он? Грустный или 

веселый? 

Ответ детей 

Воспитатель: Он грустный, потому что ветер унес несколько его лепестков. 

Ребята, мы поможем цветочку лепестки найти? 

Дети: да 

Основная часть: 

Воспитатель: Где же лепесточки искать? Смотрите там кто-то стоит? 

Станция 1.  

Воспитатель: Здравствуйте. Вы не видели где – нибудь разноцветные 

лепестки? 

Ведущий 1.: Здравствуйте, ребята. Ко мне недавно прилетел какой – то 

лепесток. Но я вам его просто так не отдам. Если вы выполните мое задание, 

то лепесток, будет ваш. Слушайте задание внимательно: 

Чтобы красный лепесток заполучить, 

Нужно красиво песню спеть. 

Дети поют песни 

Ведущий 1.: Какие молодцы. Спасибо развеселили меня. Держите ваш 

лепесток. 

Воспитатель: Спасибо Вам. А вы не видели еще лепестков? 



Ведущий 1.: Нет не видела, но зато слышала, что где – то там упал другой 

лепесток. До свидания. 

Дети: до свидания. 

Станция 2. 

Воспитатель: Здравствуйте. Вы видели лепестки от цветика – семицветика? 

Ведущий 2.: Видела один. Но я вам его просто так не отдам. Поиграйте со 

мной, мне одной скучно и тогда возможно его вам отдам.  

У меня есть мячик, пока играет музыка, вы должны передавать его друг 

другу быстро, а я буду его ловить. Когда музыка закончиться, игра тоже 

закончиться. Но если я поймаю мячик, то лепесток, я вам не отдам.  

Дети играют в мячик. 

Ведущий 2.: Какие вы молодцы. Не смогла я поймать мячик. Держите ваш 

лепесток.  

Воспитатель: Посмотрите, лепесток какого цвета? 

Дети: оранжевый. 

Воспитатель: А вы не видели еще лепестки? 

Ведущий 2.: К сожалению, нет, но я видела, как один упал где-то там.  

Станция 3.  

Воспитатель: Здравствуйте. Вы лепесток от цветика – семицветика видели?  

Ведущий 3.: Здравствуйте ребята, видела, но сначала хочу, чтобы вы 

отгадали загадки. Послушайте загадки, а отгадки найдите на столе. Кто это? 

Он зеленый и зубастый 

Очень хищный и опасный 

Пять лягушек проглотил 

Этот злобный... (Крокодил) 

Эта рыжая плутовка 

Обхитрит любого ловко. 

Хвост красивый, как коса, 

Это хитрая ... (Лиса) 

Очень нам она нужна, 

Нам кормилица она! 

Чтобы были все здоровы, 

Молоко дает ... (Корова) 

Рыжий, словно огонек, 

Этот маленький зверек. 

Быстро-быстро, будто стрелка, 

По деревьям скачет (Белка) 
Дети отгадывают загадки, получают лепесток. 

Ведущий 3.: Молодцы ребята, все загадки отгдали. 

Воспитатель: Ребята, сколько у нас уже лепестков? 

Дети: 3. 

Воспитатель: Спасибо вам, а вы не знаете где нам найти еще лепестки? 

Ведущий 3.: Видела, он упал куда-то на ту площадку. 

Станция 4. 

Воспитатель: Здравствуйте. Вы не видели лепесток разноцветный? 



Ведущий 4.: Здравствуйте видела, вот он у меня. Но я не хочу его отдавать. 

Чтобы его забрать, вам нужно сделать веселую зарядку под музыку.  

Воспитатель: Ребята, давайте сделаем с вами зарядку. 

Дети повторяют за воспитателем. 

Ведущий 4.: Какие мы молодцы! Держите ваш лепесток. 

Воспитатель: Вот и 4 лепесток. Сколько лепестков у нас уже есть?  

Ответы детей. 

Воспитатель: Нам осталось найти еще один лепесток. Кажется, я впереди 

кого-то вижу. Пойдемте узнаем про последний лепесток.  

Заключительная часть: 

Станция 5. 

Воспитатель: Ребята, там кто-то сидит, давайте посмотрим? 

Воспитатель: Здравствуйте, вы не видели тут лепесток от цветика – 

семицветика?  

Ведущий 5.: Видела, но я отдам его вам, тогда, когда вы соберете все шарики 

в корзину. Игра «Собери в корзину» 

Воспитатель: Ну что ребят сыграем? 

Ответы детей. 

Ведущий 5.: Спасибо ребята, что собрали все мои шарики, за это я вам отдам 

лепесток.  

Воспитатель: Спасибо Вам.  

Воспитатель: Ребята мы нашли все лепестки. Давайте соберем весь цветик – 

семицветик. Теперь мы можем загадать желание. 

Дети собирают. 

Воспитатель: Ну что же ребята. Долгий путь мы прошли, много интересных 

заданий выполнили. Теперь какой цветок стал? Да веселый, вы сделали 

добрые дела! Вы молодцы! Всем большое спасибо! 
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